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Nezúfajte, že sa leto, prázdniny a dovolenkové obdobie končia! Veď ešte stále máme 9 dní na oddych 

a relax. Stačí si len nájsť netradičné podujatia alebo výnimočné miesta, aby ste si tieto posledné 

voľné dni poriadne vychutnali. A nevšedné akcie či krásne miesta nájdete aj na Slovensku, ani 

nemusíte jazdiť do cudziny. Tu je niekoľko našich tipov! 

Ostáva posledných 9 dní prá zdnin a dovoleniek, tak ich nepremárnite! 

IZMY a IZBY, Bratislava 

Chcete, aby si vaše deti obľúbili umenie? Choďte s nimi do bratislavskej Bibiany na výstavu, ktorá 

predstavuje hlavné výtvarné smery. Každá IZBA je venovaná niektorému IZMU (kubizmus, 

dadaizmus...). Deti tam môžu aj samy maľovať. Prekvapenie v podobe kubistického zrkadla alebo 

surrealistickej postele je pripravené aj pre rodičov. otváracie hodiny: utorok - nedeľa, 10. - 18. h 

vstupné: dospelí 1 euro, deti 50 centov 

Opálové bane, Červenica 

Vyberte sa do najstarších opálových baní na svete, ktoré sú práve na Slovensku, v Červenici pri 

Prešove. Až do 19. storočia, keď objavili náleziská opálu v Mexiku a v Austrálii, boli jedinými na svete. 

Vzácnymi kameňmi, ktoré tu ťažili, sa zdobili napríklad i členovia rodiny cisára Napoleona. V tunajšej 

bani našli aj doteraz najväčší opál na svete. Volá sa Harlekýn, vystavuje ho viedenské múzeum a váži 

594 gramov. Vstupné: 1 - 5 návštevníkov 50 eur, 6 - 10 ľudí 90 eur 

 

Hájske vodopády, obce Háj a Hačava 

Patria medzi najkrajšie útvary Slovenského krasu na východnom Slovensku. Hájska dolina, kde sa 

nachádzajú, susedí s úžasnou Zádielskou tiesňavou, kde je takisto nádherná príroda. Vodopády sú 

vysoké od 1 až po 7 metrov. Dolinou preteká aj 14 km dlhý Hájsky potok. 

 

Bublinkovanie, Kremnica 

Ak milujete bublifuky, príďte v pondelok 28. augusta do starobylého mesta! Keď si obzriete tunajšie 

pamiatky a múzeum mincí a medailí, zájdite pred kino Akropola. O 17. hodine tu vypukne veľké 

Bublinkovanie. Odvážnejší si môžu zmerať sily v súťaži o najväčšie bubliny, tí menej smelí sa nimi 

môžu aspoň pokochať. Uvidíte aj ukážky megabublín a čaká vás i detská diskotéka. 

Splav, Slovensko 

Opaľovanie na kúpalisku, vylihovanie na osuške, langoš v stánku... Aj to je letný program. Ak túžite po 

akčnejšom zážitku a zároveň chcete stráviť posledné letné dni pri vode, vydajte sa na splav! Krásna 

slovenská krajina ponúka viacero možností. Dunajec, Orava, Hron a Malý Dunaj... Je len na vás, čo si 

vyberiete. Stačí sa prispôsobiť aktuálnym podmienkam vodných tokov, aby ste sa nemuseli skrývať 

pred lejakom, prípadne nezostali stáť každú chvíľu na plytčine. 
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